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Вариант – 8

1. Внутренняя экономика охватывает:
1) деятельность резидентов на экономической территории данной страны;
1) стоимость всех товаров и услуг, произведенных резидентами за определенный период времени;
2) деятельность нерезидентов на экономической территории данной страны;
2) номенклатуру промышленной продукции и отражается в формах отчетности крупных, средних, малых предприятий за определенный период.

2. К сектору «Государственные учреждения» относится:
1) оптовая продовольственная база;
2) бюджетное учреждение;
3) женский монастырь;
4) партия любителей пива;
5) акционерное общество.

3. Выберите показатели естественного движения населения:
1) число родившихся;
2) число прибывших на постоянное жительство;
3) абсолютный миграционный прирост;
4) коэффициент естественного прироста;
5) возрастные коэффициенты смертности

4. Наличное население города на критический момент переписи составило 120400 человек. При этом известно, что 800 человек проживало в городе временно, а 1200 человек из числа постоянно проживающих жителей, временно отсутствовало. Постоянное население составит … (человек):
1) 120 800;
2) 120 200;
3) 110 000.

5. Общий коэффициент рождаемости рассчитывается как ...
1) 

2) 

3) 

4) 


6. Трудоспособные ресурсы равны (по численности):
1) сумме экономически активного населения и экономически неактивного населения
2) сумме занятых в экономике, безработных трудоспособного возраста и экономически неактивного населения трудоспособного возраста
3) сумме занятых в экономике, численности лиц трудоспособного возраста, обучающихся с отрывом от производства, численности лиц трудоспособного возраста, не занятых в экономике

7. Укажите, какие из перечисленных ниже групп населения 	включаются в состав занятых в экономике:
1) учащиеся, студенты, слушатели и курсанты трудоспособного возраста
2) лица, выполняющие работу по найму за вознаграждение на условиях полного рабочего времени
3) лица, выполняющие работу по найму за вознаграждение на условиях неполного рабочего времени
4) лица, временно отсутствующие на работе из-за болезни
5) лица, занятые ведением домашнего хозяйства, уходом за детьми, больными родственниками
6) лица, работающие у отдельных граждан за вознаграждение
7)  лица, выполняющие работу без оплаты на семейном 	предприятии


8. Имеются следующие данные за 2014 год:
	Численность населения области, тыс. чел.:
	

	      на начало года         
	1463,9

	      на конец года
	1659

	Число родившихся, чел.:
	

	      в текущем году    
	13420

	      в предыдущем году 
	12365

	Число умерших за отчетный год, чел. -всего
	19259

	      в том числе детей в возрасте до одного года
	412

	Число женщин, тыс. чел.:
	

	      на начало года         
	659

	      на конец года
	521


Определите:
1) коэффициент рождаемости, смертности, естественного, механического и общего прироста населения;
2) коэффициент жизненности (двумя способами);
3) специальные коэффициенты рождаемости;

9. Имеются следующие данные по региону (тыс. чел.):
	Среднегодовая численность населения
	286,0

	Численность населения, занятого в экономике
	134,5

	Численность безработных
	5,2


Определить:
1. Численность и уровень экономически активного населения.
2. Уровень безработицы.


10. Имеются следующие условные данные по области на начало года (тыс. чел.). 
1. Население рабочего возраста (женщин 16-54 лет, мужчин 16-59 лет) - 1054,5. 
[bookmark: 196]2. Трудоспособные лица рабочего возраста - 1034,5. 
3. Работающие лица нерабочего возраста (т.е. пенсионного возраста и подростки до 16 лет) - 22,5. 
4. Из общей численности трудовых ресурсов было занято в других областях работой и учебой с отрывом от производства- 16. 
5. Численность занятых в данной области: 
а) в отраслях материального производства - 790; 
б) в отраслях непроизводственной сферы - 196,5; 
в) учебой с отрывом от производства - 34,5; 
г) в домашнем хозяйстве и уходом за детьми - 38; 
6. Из общей численности занятых в экономике и учебой с отрывом от производства в учебных заведениях данной области численность лиц, проживающих в других областях - 19. 
Определите: 
1) общую численность трудовых ресурсов (по источникам формирования), в том числе трудовых ресурсов, которые могут работать в экономике и учиться с отрывом от производства в учебных заведениях данной области; 
2) общую численность трудовых ресурсов по месту их фактической занятости, в том числе проживающих и занятых в данной области; 
3) коэффициент занятости трудовых ресурсов. Проанализируйте исходные и полученные результаты и сделайте выводы. 
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